
 

ANALISIS PERSEPSI PEMILIK RUMAH POTONG AYAM 

TERHADAP SERTIFIKAT JAMINAN HALAL DI 

KECAMATAN BUNGUS TELUK KABUNG 

 

SKRIPSI 

 

Oleh : 

NURVIA MELVY AMANDA 

1810612030 

 

Dibawah Bimbingan: 

1. Ir. Andri, MS 

2. Dr. Nurhayati, S.Pt, MM 

 

        

 

FAKULTAS PETERNAKAN 

UNIVERSITAS ANDALAS 

PADANG, 2025 



 

ii 
 

ANALISIS PERSEPSI PEMILIK RUMAH POTONG AYAM 

TERHADAP SERTIFIKAT JAMINAN HALAL DI 

KECAMATAN BUNGUS TELUK KABUNG 

 

SKRIPSI 

 

 

Oleh : 

 

 

NURVIA MELVY AMANDA 

1810612030 

 

 

Sebagai Salah Satu Syarat Untuk Memperoleh Gelar Sarjana  

Pada Fakultas Peternakan Universitas Andalas 

 

 

FAKULTAS PETERNAKAN 

UNIVERSITAS ANDALAS 

PADANG, 2025



 

ANALISIS PERSEPSI PEMILIK RUMAH POTONG AYAM 

TERHADAP SERTIFIKAT JAMINAN HALAL DI 

KECAMATAN BUNGUS TELUK KABUNG 
 

 

Nurvia Melvy Amanda, dibawah bimbingan 

Ir. Andri, MS dan Dr. Nurhayati, S.Pt, MM    

Departemen Pembangunan dan Bisnis Peternakan Fakultas Peternakan 

Universitas Andalas Padang, 2025 

 

ABSTRAK 

 

Penelitian ini bertujuan untuk menganalisis faktor-faktor yang mempengaruhi 

persepsi pemilik rumah potong ayam di kecamatan Bungus Teluk Kabung. Metode 

yang digunakan adalah metode survei. Penelitian ini dilaksanakan pada bulan Juni 

2025. Data yang digunakan adalah data primer dan data sekunder yang didapatkan 

dari hasil kuesioner serta data yang bersumber dari instansi terkait. Responden 

penelitian sebanyak 12 pemilik usaha rumah potong ayam. Analisis data dengan  

analisis deskriptif menggunakan skala likert atau rentang skala. Hasil penelitian 

menunjukkan bahwa persepsi pemilik usaha rumah potong ayam dipengaruhi oleh 

faktor internal seperti pengalaman, kebutuhan, penilaian, dan ekspektasi, serta 

faktor eksternal seperti tampakan luar, sifat-sifat stimulus dan situasi lingkungan 

didapatkan  hasil dari tingkat persepsi pemilik rumah potong ayam terhadap 

pentingnya sertifikat halal berada pada kategori Baik, variabel persepsi dengan nilai 

rata-rata 52,6 dari total maksimal 60, ini menunjukkan bahwa mayoritas responden 

memiliki kesadaran dan pemahaman yang cukup baik mengenai manfaat dan 

urgensi dari sertifikat halal. 

 

Kata kunci : Perception, Halal Certification, Poultry Slaughterhouse.


